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Kdo to jde nahoru? Kdo to jde dolů?1.
Autor: Tete a její pomocníci

Doplň do každého prázdného políčka tabulky jedno písmeno tak, abys v po sobě jdoucích políčkách po 
schodech nahoru či po schodech dolů zapsal všechny uvedené hráčské nicky účastníků Stretka 2023 ve 
Fryšavě. Jména mohou být zapsána oběma směry, součástí řešení je odhalit, jaký směr je správný pro 
dané slovo. 
V tabulce jsou dále naznačeny puntíky a úhlopříčné linky. Puntíky označují všechna místa, kde spolu v 
tabulce sousedí vodorovně či svisle stejné písmeno. Úhlopříčné linky vyznačují všechna místa, kde 
spolu v tabulce sousedí rohem stejné písmeno.

Inspirováno zážitky ze Stretka na Fryšavě (více na http://sudokualogika.cz/node/2819)
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Kdo to tady spinká?2.

Inspirováno zážitky ze Stretka na Fryšavě (více na http://sudokualogika.cz/node/2819)

Hlavolam je kombinací úloh Tykadla a Scrabble.
Z každého čísla v kroužku nakresli jednu čí více vodorovných či svislých čar tak, aby číslo 
představovalo součet polí, do kterých čáry zasahují. Čáry se nemohou křížit ani zasahovat do polí s 
jinými čísly. Následně vyplň všechna zbylá pole uvedenými slovy ze seznamu. Slova se mohou 
zapisovat pouze zleva doprava či shora dolů do polí jdoucích po sobě (bez mezer), maximálně jedno 
písmeno do jednoho pole. Slova musí vytvořit jednu velkou propojenou plochu.
Každé uvedené slovo musí být použito přesně jednou. V tabulce nemůže vzniknout žádné slovo (o 
dvou a více písmenech), které není uvedeno v seznamu. Pozor, písmena bez diakritiky a s diakritikou 
(např. E a Ě) se považují za rozdílná písmena.
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Těžší verze úlohy (bez zadaných tří písmen „Č”) 
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